
 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 
1016 Budapest, Mészáros utca 58/b. 

Telefon: (06-1) 77-66-280; KRID: 201436115 
E-mail: zoldhatosag@pest.gov.hu  Web: www.pvkh.hu 

 

 
PEST VÁRMEGYEI 

KORMÁNYHIVATAL 
 

 

HIRDETMÉNY 

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról 

 

Az ügy tárgya: A Duna Dráva Cement Kft. a Vác, Kőhídpart dűlő 2. szám alatt üzemelő Váci Cement 

Gyárra vonatkozó egységes környezethasználati engedélyének ötévenkénti környezetvédelmi 

felülvizsgálati eljárása 

 

Az ügy iktató száma:    PE/KTHF/05563-1/2026 

 

Az eljárás megindításának napja:  2026. február 2. 

 

Az ügyintézési határidő:   65 nap 

 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az 

ügyintézési határidőbe nem számítanak be. 

 

Az ügyintéző neve és elérhetősége:  Farkas Ildikó 

      Tel: 06 1 77-66-280 

 

A kérelem rövid ismertetése: 

A Duna Dráva Cement Kft. (2600 Vác, Kőhídpart dűlő 2. a továbbiakban: Környezethasználó) a Vác, 

Kőhídpart dűlő 2. szám alatt üzemelő Váci Cementgyárra vonatkozóan a PE-06/KTF/16146-34/2023 

számú egységes környezethasználati engedéllyel (a továbbiakban: Engedély) rendelkezik. 

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 

314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet] 20/A. § (4) 

bekezdése szerint az egységes környezethasználati engedélyben foglalt követelményeket és előírásokat 

legalább ötévente a környezetvédelmi felülvizsgálatra vonatkozó szabályok szerint felül kell vizsgálni. 

A Környezethasználó ennek eleget téve benyújtotta a Pest Vármegyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya (a továbbiakban: 

Környezetvédelmi Hatóság) részére tárgyi eljárásra vonatkozó teljes körű környezetvédelmi 

felülvizsgálati dokumentációt (a továbbiakban: Dokumentáció). 

Tekintettel arra, hogy az új tevékenységi osztályozást bevezető európai jogszabály szerint a gazdasági 

szervezetek tevékenységét a statisztikai nyilvántartásokban 2025. január 1-jétől új osztályozás szerint 

kell besorolni, ezért a TEÁOR kódok minden vállalkozás esetében megváltoztak, a cégkivonatban 

átvezetésre kerültek, amely kód átvezetését tartalmazza a Dokumentáció. Környezethasználó kéri az 

Engedély módosítását a TEÁOR szám vonatkozásában is.  

http://www.pvkh.hu/
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Környezethasználó az Engedélyben foglaltakhoz képest kisebb változást tervez bevezetni, 5 db 

légszennyező pontforrást megszüntetett, ezért annak törlését kéri az Engedélyből. Környezethasználó 

változtatásával az Engedély L melléklete módosul.  

A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai: 

Vác Város közigazgatási területén belül, és a Dokumentációban körülhatárolt hatásterületén belül. 

 

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság a felülvizsgálat eredményeképpen a 

következő döntéseket hozhatja: 

− kiadja vagy módosítja a tevékenység további gyakorlásához szükséges egységes 

környezethasználati engedélyt, vagy 

− az engedélyt visszavonja, vagy a kérelmet elutasítja, és szükség esetén meghatározza a 

tevékenység felhagyására vonatkozó kötelezettségeket. 

 

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 21 

napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Környezetvédelmi Hatósághoz a kérelem tartalmára 

vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni. 

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján 

(https://www.kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest) közzéteszi. 

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékletei az alábbi elérési helyen találhatóak:  

A https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest oldalon Pest Vármegye kiválasztását 

követően, a Dokumentumok, nyomtatványok gombra kattintva, a szabadszöveges keresés 

alkalmazásával az ügy tárgyára történő szűréssel. 

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja a figyelmet, hogy a tárgyi eljárás során hiánypótlásra, vagy 

tényállás tisztázásra felszólító végzésekre benyújtott összes további kiegészítő dokumentációval 

folyamatosan frissíti a fenti elérési helyen közzé tett mappát, ezekről újabb közlemény 

közzétételére nem kerül sor. 

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont 

Irodájában (1016 Budapest, Mészáros utca 58/b.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek. 

http://www.pvkh.hu/
https://www.kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest
https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest

